

СЛЕДУЙ ЗА МЕЧТОЙ!

В период с 24 июня по 7 июля, в начале своих каникул, я посетила летнюю школу радио и телевидения «Телетроник» в городе Тюмени. Я хочу со всеми поделиться своими впечатлениями. Это не просто городской лагерь или летний досуг, это масса положительных эмоций, общение с друзьями и много полезной информации.

**Валерия ШУЛЬГИНА,
учащаяся 8 класса**

Я назвала свою статью «Следуй за мечтой!», потому что «Телетроник» точно дал мне понять, что я люблю журналистику и хочу работать в этой сфере в будущем, а значит — моя мечта сбудется.

Я сразу поняла, что удача улыбнулась мне, когда узнала, что тема смены «Театральный перекресток», и поэтому ходила в лагерь с удовольствием, совмещая свои любимые виды деятельности. Целое море творчества, позитива и ни минуты скучи!

Каждый день с 9:00 до 18:00 меня ждала яркая и насыщенная программа, развлекательные и обучающие мероприятия, поэтому каникулы в «Телетронике» — самые интересные, полезные и необычные. Здесь можно было попробовать себя в роли журналиста, оператора, монтажера, актера, режиссера и сценариста.

В этом лагере работают самые лучшие вожатые — это студенты факультетов журналистики, выпускники медиахолдинга «Академия радос-

ти», на базе которой и существует лагерь «Телетроник», актеры известных театров Тюмени, а также сами «Телетроники».

Очень интересно было писать сценарий сюжета на тему «Театр», в съемке которого потом все приняли участие. В итоге получилось 3 интересных сюжета. Первая группа задалась вопросами: «А кто же такой кукольник и как он работает?», вторая бригада собирала материал о площади 400-летия Тюмени, а моя группа работала над сюжетом о работе режиссера. Мы брали интервью, проводили опросы людей на улице, выбирали ракурсы для съемки сюжета и, конечно же, выступали в нем, как репортеры.

Не менее интересным был квест, станции которого были очень информативными, мы побывали в монтажной комнате, поработали над своей рестью, узнали о правилах внешнего вида журналиста и о том, как правильно держаться перед камерой, а затем применили это на практике.

Особенно запомнились экскурсии, нам посчастливилось побывать на СИБИнформБю-



ро, столько впечатлений было после общения с журналистами, телеведущими, радио-ведущими и монтажерами. Мы были на телевизионных площадках, где снимаются программы для телеканала «Тюменское время», а также в студии радиовещания известного радио «Dipol-FM».

Еще одна экскурсия была в театральный центр «Космос», атмосфера этого здания показалась мне очень притягательной, поэтому там хотелось оставаться еще и еще.

В свободное время с нами проводились театральные тренинги на подачу голоса, развитие речи, актерское мастерство, умение импровизировать, развитие диафрагмы и т.п.

Немного романтики в смену внесла поездка с ночевкой за город на базу отдыха «Олимпия». За день до выезда мы решили, какой фильм будем снимать, придумали название, написали сценарий и продумали костюмы. Получился очень интересный короткометражный черно-белый фильм «Любовное похищение». В нем я была в роли главной героини. Это очень большой опыт и долгая память о том съемочном дне. Вечер в «Олимпии» закончился чтением стихов и поэм, а также песнями под гитару. Кажется, там все мы сблизились, став одной большой семьей.

Смена закончилась концертом-квартирником, где каждый продемонстрировал свой талант.

Хочу сказать большое спасибо своим родителям, что подарили мне такую возможность. Я обязательно приду в «Телетроник» на следующий год.

**Всегда следуйте за
своей мечтой!**

